

EDITAL Nº 04, DE 20 DE MAIO DE 2022.

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01 DE 18 DE ABRIL DE 2022 DE PROCESSO SELETIVO PARA O PROVIMENTO DE VAGAS DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 2022/2.

A Reitora do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos – UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, *torna público este **Edital de Retificação***, relativo ao **PROCESSO SELETIVO** de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas no **CURSO DE MEDICINA NO EDITAL Nº 01, DE 18 DE ABRIL DE 2022**, para o segundo semestre letivo de 2022.

Este Edital **RETIFICA** o teor do subitem **1.3 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO** e do item **23. DO INÍCIO DAS AULAS “LEIA-SE”** do Edital Nº 01, para alterar o texto conforme se indica a seguir:

ONDE SE LÊ:

1.3 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Data	Atividade
26/07/2022	Início das aulas

LEIA-SE:

Data	Atividade
25/07/2022	Início das aulas

23. DO INÍCIO DAS AULAS

ONDE SE LÊ:

O início das aulas para os candidatos classificados no Processo Seletivo, na forma deste Edital, e que efetivamente se matricularem, está previsto para o dia **26 de julho de 2022**.



LEIA-SE:

O início das aulas para os candidatos classificados no Processo Seletivo, na forma deste Edital, e que efetivamente se matricularem, está previsto para o dia **25 de julho de 2022**.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do supracitado Edital nº 01, de 18 de abril de 2022.

Gama, DF, 20 de maio de 2021.



Prof.^a Doutora Kelly Cristina Santiago de Abreu Pereira
Reitora



(61) 3035-3900



www.uniceplac.edu.br



Área Especial para Indústria
Lote nº 02, Setor Leste, Gama,
Brasília, DF - CEP 72.445-020